



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10. 09 2014 р.

№ 390

Про внесення змін до складу комісії з оцінки вартості майна, що знаходиться у власності громадянина та членів його сім'ї, та з проведення щорічного моніторингу сукупного доходу громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку

Керуючись Законом України «Про житловий фонд соціального призначення», постановою Кабінету Міністрів України від 23.07.2008 року № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31. 1.2011 р. № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» (зі змінами і доповненнями), в зв'язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до складу комісії з оцінки вартості майна, що знаходиться у власності громадянина та членів його сім'ї та з проведення щорічного моніторингу сукупного доходу громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку, затвердженого розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 29.12.2012р. № 594 «Про склад комісії з оцінки вартості майна, що знаходиться у власності громадянина та членів його сім'ї, та з проведення щорічного моніторингу сукупного доходу громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку», виклавши його в такій редакції:

Щербак Ігор Михайлович – перший заступник голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, голова комісії

Шавріна Валентина Іванівна – начальник відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови комісії

Цвік Алла Іванівна – начальник відділу по службовому житлу та житловим питанням Комунального підприємства «Керуюча дирекція Дніпровського району міста Києва», секретар комісії

0001437

Баликіна Оксана Олександрівна – начальник відділу погашення прострочених податкових зобов'язань податкової інспекції Дніпровського району м. Києва (за згодою)

Грищенко Любов Миколаївна – заступник начальника служби у справах дітей Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Дума Богдан Миколайович – заступник начальника Дніпровського районного управління ГУ МВС України в місті Києві (за згодою)

Кайло Надія Іванівна – заступник начальника відділу обліку та розподілу житлової площі Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Кравчук Андрій Антонович – головний спеціаліст відділу містобудування, архітектури та землекористування Управління житлово-комунального господарства та будівництва Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Семенець Тетяна Дмитрівна – начальник відділу пільг ветеранам та іншим пільговим категоріям громадян управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Чорний Володимир Олексійович – заступник начальника юридичного відділу Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

Шарій Галина Іванівна – Член організації ветеранів Дніпровського району м. Києва (за згодою).

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації № 228 від 26 травня 2014 року «Про внесення змін до розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 28.12.2012 р. № 594 «Про склад комісії з оцінки вартості майна, що знаходиться у власності громадянина та членів його сім'ї, та з проведення щорічного моніторингу сукупного доходу громадян, які перебувають на соціальному квартирному обліку».

3. Начальнику відділу організації діловодства забезпечити оприлюднення цього розпорядження на субвеб – сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Щербака І.М

Голова



Я. Горбунов